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Про створення робочої групи з координації виконання Регіональної програми 
модернізації (ліквідації) аварійно-небезпечних об’єктів будівель, споруд та 
інженерних мереж, що перебувають у незадовільному технічному або 
аварійному стані на території Запорізької області на 2011-2015 роки та 
затвердження її складу 
 
 

Керуючись п. 9 ст. 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Указом Президента України від 22.01.2010 № 55/2010 «Про 
Рішення ради національної безпеки і оборони України від 7 жовтня 2009 року 
«Про розбудову і модернізацію інфраструктури систем економіки і систем 
життєзабезпечення», рішенням Запорізької обласної ради від 27.09.2011 № 7 
«Про Регіональну програму модернізації (ліквідації) аварійно-небезпечних 
об’єктів будівель, споруд та інженерних мереж, що перебувають у 
незадовільному технічному або аварійному стані на території Запорізької 
області на 2011-2015 роки» та з метою забезпечення на території області 
надійності й безпечної експлуатації будівель, споруд  та інженерних мереж: 

 
1. Створити робочу групу з координації виконання Регіональної 

програми модернізації (ліквідації) аварійно-небезпечних об’єктів будівель, 
споруд та інженерних мереж, що перебувають у незадовільному технічному або 
аварійному стані на території Запорізької області на 2011-2015 роки                     
(далі - робоча група). 
 

2. Затвердити склад робочої групи (додається). 
 

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 
Запорізької обласної державної адміністрації від 30.08.2011 № 355 «Про 
затвердження складу робочої групи з координації дій щодо розробки програм 
модернізації (ліквідації) аварійно-небезпечних об’єктів». 
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4.  Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Ємельяненка В.А. 
 
 
 
Голова обласної   
державної адміністрації                                                            О.М. Пеклушенко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


